a ¥
L
1 agl

L

JloTok ApabuHHUIA

SLCU/LLCUp /SLCUp

H=50mMm - cTop. 91

H=80mm - cTop. 95
H =100 mm - cTop. 99

MnactuHa
3’eaHyBanbHa LCU

H=80mm - cTop. 96
H

XpectoBuHa LCU
H=50mMm - cTop. 92

MnacTtuHa

Mnactuna
wapHipHoro
m 3’epHyBava LCU
H =50 Mm - cTop. 92
H =80 Mm - cTop. 96
=100 mm - cTop. 100 H

H=50mMm - cTop. 94
H=80mm - cTop. 98
H =100 mm - cTop. 102

=100 mm - cTop. 100
3’egHyBanbHa

H=50mMm - cTop. 93
H=80mm - cTop. 97
MnacTtuHa
yHiBepcanbHa LCU

H =100 mm - cTop. 101
3’egHyBanbHa

=50 Mmm - cTop. 93
perynboBaHa LCU

LCV/LCVp
H =50 mMm - cTop. 94 H=50mm - cTop. 94
H=280wmm - cTop. 98 H=280wmm - cTop. 98
H =100 mm - cTop. 102 H =100 mm - cTop. 102

H =47 mm - cTop. 103



03190, Ykpauna, r.Kues, yn. CantorHan 38/2,
(044)501-37-45 (MHorokaHaneHkIn),(044) 537-35-67,044-400-99-05, www.elektroservice.com.ua

KabernbHi nomku 0pabuHHo2o murly ———

OCOBJINBOCTI TA BIAMIHHI PUCU CUCTEMU LOTSMAN
HA OCHOBI METAJIEBOIro AIPABMHHOIO JIOTKA TM SCaT

Cucrema Lotsman Ha ocHoBi ApabuHHOro metanesoro notka TM SCaT npu3HayeHa Ans NpoKnafeHHs
Kabento Benukoro nepepisy. BigMiHHOIO 0COBNMBICTIO CMCTEMM € BMCOKA HaBaHTaXyBasibHA 3AATHICTb i
fobpa BEHTMNbOBAHICTb. JIOTKM ApabWMHHOrO TWMy BUIrOTOBASKOTLCS 3 JIMCTOBOI CTasi, OLUMHKOBAHOI 3a
mMeTtoaoM CeHasvMmpa (TOBLUMHA UMHKOBOrO MOKpUTTS 19-23 MiKpoH), wo 3abesneyye TpuBanicTb ix
ekcnyaTauii.

KabenbHa Tpaca Ha OCHOBI MeTaneBoro ApabvHHOro SI0TKa 3aCTOCOBYETLCS Ha NPOMMUCIOBMX 06'eEKTax
PI3HOMO NMPU3HAYEHHS, @ TaKOX B LUMBINIbBHOMY 6yAiBHUUTBI, HanpuKnag, B TOProBux LEeHTpax i B byanHKax
AAMIHICTPaTMBHO-0ICHOMO MPU3HAYEHHS.

ToproBa mapka SCaT npeactaBnsie cucreMy Lotsman, WO CKNaga€eTbCs 3 MeTaNeBMX SIOTKIB ApabuHHOro
Tmny (3 nepcopoBaHoi i HenepdopoBaHOi NONEPEYKOID, 3 KPULLKOID | 6e3), NoBHOro -Habopy akcecyapis 4o
HUX | CUCTEMW KPINJIEHHS.

1. OnTMManbHWU Habip KOMGIHALIM LWNPUHMK i 4. MigBulieHa TPUMKICTb, fka 3abe3nevyeTbest
BMCOTW N1OTKA, @ TaKOX TOBLUMHWU MeTany. 36iNbLIEHO TOBLWIMHOK MeTany i cneuianbHO
(opMoto 3aMka.

7 5. BiYHi NOHXepoHM i nonepeykn 3'eAHaHi 3a
paonomoroto 6onToBoro 3'eaHaHHs. TednoHoBa
BCTaBKa Ha ravikax 3abe3neuvye HagilHy dikcauito
i MepeLKoMKaE caMOpO3KpyYyBaHHIO.

N

2. Buan apabuHHMX NoTKiB:

NOTKM ApabuHHI yHiBepcanbHi:

® SLCU (3 HenepdOpoBaHOIO Nonepeykoto);

® LLCUp, SLCUp (3 nepcdopoBaHoO nonepey-
KOH);

NOTKM ApabuHHI BEPTUKANbHI:

e LCV (3 HenepdopoBaHOO NonepeyKoio);

® LCVp (3 nepcdopoBaHOO MONEPEUKoLo). 6. Mpv NnpoBeAeHHi MOHTaXXHKX POBIT BMK/IIOYEHa
MOX/IMBICTb MOLUKOKEHHS Kabento, 3aBasKu:

3. Lnpokuni BMbip akcecyapiB A0 OTKa i CUCTEM e (OpMi  3arvHy BepXHbOI KPOMKM JIOTKa

KpinneHHs [03BONSE  nigHIMaTW,  omnyckaTw, (3amka);

noBepTaTh i po3rany>KyBaTn Tpacy B Oyab-sKux e OKpyrniv dopmi akcecyapis.

HanpsiMKax, a TaKoX po3A4inaTv CcunoBi Ta
iHcbopMaLifHi A4poTK Ta kabeni.




03190, Ykpauna, r.Kues, yn. CantorHan 38/2,
(044)501-37-45 (MHorokaHaneHkIn),(044) 537-35-67,044-400-99-05, www.elektroservice.com.ua

KabernbHi nomku dpabuHHOo20 mury

SCa@

7. JonaTKoBMiA 3aXUCT KabenbHOI Tpacy Bif KOpO3ii Ta eCTETUYHUI BUrNSA 3abe3nevye:

® bapbyBaHHsA cucTeMm Lotsman nopoLKoBuM @ rapsiye UMHKyBaHHSl cuctemmn Lotsman metoaom
MeToAoM Yy 6yab-sikuii konip RAL 3a 6akaHHAM 3aHypeHHs BUpoby B pO3MnaB LMHKY.
3aMOBHWKa;

4 ) 4 N

\_ _J \_ _J
8. [Ina noaaTKoBOro 3axucTy kabento B cuctemax ( )
SLCU, LLCUp, SLCUp MOXNMBO BMKOPUCTOBYBaTU

KPWLLKY.

Mpwv 3aMOBNEHHI KpULLKK HeOBXiAHO BpaxoByBaTh
MOX/IMBICTb BUKOPUCTaHHS 3aTuckadis LCU/V.

\ J

9. 3'eAHaHHSA ApabUHHKUX NOTKIB i akcecyapiB 3AIMCHIOETBCS 3@ AOMOMOrow: MNacTMHU 3'eaHyBanbHoi LCU,
nnacTuHn 3'egHysBanbHOi yHiBepcanbHoi LCU (ana cuctem SLCU, LLCUp, SLCU), 3'eaHyBanbHOI MAaHKu
KpoHwTenHa (ana cuctem LCV, LCVp). Takox nnactuHa 3'eAHyBanbHa yHiBepcanbHa LCU BUKOPUCTOBYETHLCA
AN 3'eAHaHHA MeTanesBoro kabenbHOro noTka i kabenbHoro noTka ApabuHHOro TUny.

3'eQHaHHs ABOX NOTKIB 3@ 4OMOMOTOH0 3'eqHaHHsA JBOX JOTKIB 32 AOMOMOIOH 3'eiHaHHsA [ABOX JIOTKIB 32 OMNOMOTO0
nnacTuHu 3'eaHysarnsHoi LCU nracTuHy yHisepcansHoi LCU 3'e[iHyBarIbHOI MIaHKN KPOHLLTEAHa

10. HaseHictb CepTudikaTy BianoBiAHOCTI HOpMaM BOrHECTINKOCTi P90 i HopMaM CeNCMOCTINKOCTI.

11. 3BepTaeMoO Ballly yBary Ha LUTaMn 3 MapKyBaHHsM SCaT, kWA CTaBUTLCS SIK Ha IOTOK, Tak i Ha akcecya-
py. HasBHICTb MapkyBaHHS rapaHTY€E CMpaBXHICTb HALIOl NPOAYKLIT Ta HaLWy MOBHY BiAnoBiAaNbHICTb 3a ii
AKICTb.




< ﬁuvr;m&'m-._4
f 03190, Ykpauna, r.Kues, yn. CantorHan 38/2,

b 5 (044)501-37-45 (MHorokaHaneHkIn),(044) 537-35-67,044-400-99-05, www.elektroservice.com.ua
SCat ’ KabernbHi nomku 0pabuHHo2o0 muny ——

CUCTEMUW BOINHECTIMKUX KABEJIbHUX TPAC P90
Mpuknag MOHTaXy KOHCTPYKUiT ANA NpoKnaaaHHA Kabernto B MeTaneBoMy KabenbHOMY JIOTKY ApabUHHOro
TUMy 32 AOMOMOIOH0 NIAaHKW i KOHCOMi KPOHLWTEeNHa.
Tun KpinneHHA: cTiHa-cTens.

JloTok 3'eAHy€ETLCA 3a AONOMOroto 3’egHyBanbHUX nnactuH LCU
abo 3’eAHyBaNbHUX NNAcTUH yHiBepcanbHux LCU.

MakcumanbHa BigctaHb Mixk onopamu — 1,2 m
MakcumanbHe HaBaHTaxkeHHA — 20 Kr/m

KinbkicTb
Ne HanmeHyBaHHA ApTUKYn | B ogHOMY
” nigBici, wr.

BUMOrM 10 MOHTaXy CUCTEMM: 1 | Jlotok gpabuHHuin SLCUp 200x80 3115350 1
: . N L 2 | MnactuHa 3’egHysansHa LCU 80 3510340 2
e Ha KOHCTp)'/KLl,IHX HE MOXHa KpinuUTY iHLLI erleMeHTH, He MoB's3aHi 3 3 [ Nnanka pornuira 400 2620660 .
° zZZTf:geﬁLHom TPacok He MOXHa MOHTYBATH iHLLUi Tpacu; 4 | Konconb kponumogegl 2616050 Z
e B KabenbHNX Tpacax He MOXHa KpinuTu kabenb, KU He BignoBigae 5 LIJrlwana M10 4141001 2
HOPMaM BOTHECTIMKOCTi; 6 | larka wecturpaHHa M10 4221000 4
© MakcuMarbHa CyMa LIMPUHM MOTKIB Ha OfJHill KOHCOMi He MOBUHHA 7_| laitka wecTnipatta M8 4220800 4
nepoBHLLysaTh 400 MM: 8 | Bont M8x60 4130860 4
e BiACTaHb kabento Bia CTiHkM noTka min = 30 MM; 9_| bont M8x40 4120840 4
® MaKcManbHa J0BXWHa Wbk 2000 MM; 10 rB'f'HT M6X1? 4110612 20
© MaKcUManbHa KinbKiCTb PiBHIB Tpac Ha OfHii LUNWMbL He Mae 11 | lavika 3 Haciukoo M6 4210600 20
nepeBuLLyBaTH 3 WTYKY; 12 | AHkep ctanesui 3abusHun M10 4311040 2
o rpu [BOX PiBHSX Tpac HeobXiAHO BUKOPUCTOBYBATY WNUbKY min = M10; | 13 | AHkep cTanesui 3a6usHuin M8 4310830 4
® Mpy TPbOX PIBHSIX TPAc HEOOXIAHO BUKOPUCTOBYBATU LMNMIbKY min = M12; | 14 | lan6a kysosHa M10 4241000 4
® kpinuTn fo 6etoHy mapku min = B20. 15 | ®ikcatop notka LCU 3630000 4

Mpuknaa MOHTaXy KOHCTPYKLUIi ANA NPoKnagaHHA kabenio B meTaneBoMy kabenbHoMy NoTKy ApaGUHHOro
TNy 3a AOMOMOrol CTaHMHU CTENbOBOI OAUHAPHOI, MMIAaHKN KPOHLUTENHA | KOHCONi KPOHLITENHa.
Twun KpinneHHsA: cTens. -

JloTok 3'eAHy€eTLCA 3a fonomMoroto 3’egHyBanbHUX nnactuH LCU
abo 3’eAHyBaNbHUX NNAcTUH yHiBepcanbHux LCU. @

MakcumanbHa BigcTaHb Mix onopamu — 1,2 m
MakcumanbHe HaBaHTaXXeHHA — 20 kr/m

KinbkicTb
HainmeHyBaHHA ApTukyn | B ogHOMY
B . niaBici, Wr.
“MOrK A0 MOHTaXy cUcTemMU: 1 | NMotok apabukhmit SLCUp 200x80 | 3115350 1
® Ha KOHCTPYKLIAX HE MOXHA KPINUTW iHLLi enemMeHTu, He nos'asaHi 2 | MnactuHa 3'eaHysansHa LCU 80 3510340 2
3 CUCTEMOIO; 3 | MNnaHka kpoHwTernHa 400 2620660 2
® Hap kabenbHOK TPacok He MOXHAa MOHTYBATY iHLI Tpacy; 4 | CtaHuHa cTenboBa ogvHapHa 3630590 2
® B kabernbHUX Tpacax He MOXHa Kpinutu kabenb, kUi He Bignosigae 5 | KoHconb kpoHLwTeriHa 300 2616050 2
HOpMaMm BOMHECTINKOCTI; 6 | Wnunbka M10 4141001 2
® MakcumarnbHa CyMa LUMPUHW NOTKIB Ha OAHIN KOHCOMi HE NOBUHHA 7 | Fanka wecturpanHa M10 4221000 4
nepesuuysati 400 mm; 8 |laiika wecturpaHHa M8 4220800 8
® BiacTaHb kabento Bif CTiHKM noTka min = 30 MMm; 9 | BonT M8x65 4130865 8
® MaKkcumarnbHa JoBXUHa Wwnunibkn 2000 mm; 10 | BonT M10x40 4121040 8
® MakcumarnbHa KinbKiCTb PiBHIB Tpac Ha OAHIN WNWUAbLI He Mae 11 | MBUHT M6x12 4110612 20
nepesMlyBaTi 3 wryk; _ 12 | Taiika 3 Haciukolo M6 4210600 20
® Npu ABOX PIBHSAX TPAc HEOOXiAHO BMKOPUCTOBYBATU LNMILKY min = M10; 13 | AHKep cranesuit 3a6usrmin M10 4311040 10
® Npy TpLOX PiBHSAX TPac HeO§XI,D,_HO BMKOPUCTOBYBATYM LWNWUMbKY min = M12; 14 | Waiba xysosra M10 2241000 1
® kpinuTK o 6eToHy mapkm min = B20. -
15 | ®ikcartop notka LCU 3630000 4




03190, Ykpauna, r.Kues, yn. CantorHan 38/2,

& (044)501-37-45 (MHorokaHankHIi),(044) 537-35-67,044-400-99-05, www.elektroservice.com.ua
niomku OpabuHHO20 murly SCW@

CUCTEMU BOINHECTIMKUX KABEJIbHUX TPAC P90
Mpuknaa MOHTaXy KOHCTPYKLUii ANA NpoknagaHHA Kabento B MeTaneBoMy KabernbHOMY JIOTKY ApabuHHOro
TUNY 3a AOMOMOrOH KOHCONi MOHOMITHOI.
Twun KpinneHHA: cTiHa-cTens.

JloTok 3'eAHYETLCA 32 AONOMOror 3’€gHyBanbHUX nnacTuH LCU

a6o 3’eaHyBanNbHUX NNAcTUH yHiBepcanbHux LCU.

—— KabernbHi

@ MakcumanbHa BigcTaHb Mixk onopamu — 1,2 m
MakcumanbHe HaBaHTaXXeHHA — 20 Kr/m

KinbkicTb
Bumoru oo MoHTaxy cuctemu: Ne HaiimeHyBaHHs ApTukyn | B ogHOMY
® Ha KOHCTPYKLISIX HE MOXHa KpiNnUTY iHLLI enemMeHTy, nigsici, Wr.
He NnoB'aA3aHi 3 CUCTEMOIO; 1 | Jlotok gpabuHHuin SLCUp 200x80 3115350 1
® Haj kabenbHOK TPaco He MOXHAa MOHTYBATU iHLLI Tpacy; 2 | lMnactuHa 3’egHyBanbHa LCU 80 3510340 2
® B kabenbHKX Tpacax He MOXHa KpinuTu Kkabenb, 3 | KoHconb MoHoniTHa 300 3616070 2
SKUIA He BigNoBigae HOpMam BOMHECTINKOCTI; 4 | lWnunbka M10 4141001 2
® MakcMMarbHa Cyma LUMPUHU NOTKIB Ha OAHIN KOHCONI 5 | Maitka wecTturpaHHa M10 4221000 4
He nosuHHa nepesuysaTtyt 400 MM; 6 | BonT M8x40 4120840 4
® BigcTaHb Kabento Bia CTiHKM noTka min = 30 MMm; 7 | WaiGa kysosHa M8 4240800 4
® MaKcAMasbHa OBXMHA Wbk 2000 Mu; 8 | AHKkep cTanesuit 3a61BHMit M8 4310830 4
©® MakcuMMarbHa KinbKiCTb PiBHIB Tpac Ha OOHIN WNUMbLi HE Mae 9 | TeunT M6x12 4110612 20
nepesuLlyBaTi 3 wryku; ) . 10 | lManka 3 Hacivkoo M6 4210600 20
® Mpy BOX PIBHSIX Tpac HeOOXiAHO BUKOPUCTOBYBATH LUNUMbKY min = M10; 11 | ArKkep Craneswii 3abusHnii M10 4311040 5
° = ; ~
. EEIMH ;f:oﬂ); %Z:::yTza;c; '?:Crfi)r:lngzBOV!KOpVICTOByBaTVI Wnunbky min'= M12; 12 | Wai6a ky3osHa M10 2241000 2
13 | ®ikcatop notka LCU 3630000 4

Mpuknaa MOHTaXy KOHCTPYKLUii ANA NpoknagaHHA Kabento B MeTaneBoMy KabenbHOMY NOTKY ApabuHHOro
TUMy 3a AONOMOIOK CTaHWHU CTENbLOBOI OAVMHAPHOI, NIIAHKN KpoHwTerHa C-noAibHoIl | KoHCOoNi MOHOMITHOI.
Tun KpinneHHA: cTens.

JloTok 3'eAHYETLCA 3a AONOMOror 3’egHyBanbHUX NnacTuH LCU
a6o 3’egHyBanbHUX NNacTuH YHiBepcanbHux LCU.

MakcumanbHa BigcTaHb Mixk onopamu — 1,2 m
MakcumanbHe HaBaHTaXXeHHs — 20 Kr/m

!

KinbkicTb
HanmeHyBaHHs ApTukyn | B ogHOMYy
ByMOrM [0 MOHTaXy CUCTEMM: (nlpaizitell, W

® Ha KOHCTPYKLISIX HE MOXHa KpinuTK iHLWi enemMeHTy, 1 |Jlotok ApabuHHmin SLCUp 200x80 3115350 1
He NoB'A3aHi 3 CUCTEMOID; 2 | MnactuHa 3'egHyBansHa LCU 80 3510340 2
e HaJ KabemnbHOK TPACOK HE MOXHA MOHTYBATH iHLUI Tpacy; 3 | MnaHka kpoHwTeiiHa C-nogibHa 400 | 3620660 2
e B kabenbHUX Tpacax He MOXHa KpinuTu kabenb, Skuin 4 | CtaHuHa cTensosa ognHapHa 3630590 2
He BifgnoBifae HopMam BOrHECTINKOCTI; 5 | KoHconb MoHomiTHa 300 3616070 D)
® MakcumarnbHa CymMa LUMPUHW NOTKIB Ha OAHIN KOHCOMI 6 | Wnunbka M10 4141001 2
He nosuHHa nepesuuysati 400 mm; 7 | laika wecturpadtia M10 4221000 4
® BifCcTaHb kabeno Bif CTiHKK NoTka min = 30 MM; 8 | Favika wecturpanHa M8 4220800 4
® MakcuMarnbHa AoBxunHa wnunbkn 2000 mv; 9 | Taiika MoHTaXHa 3630090 4
® MaKcMMarbHa KinbKiCTb PiBHIB Tpac Ha OAHIW LWNWUIbLi 10 | Bont M10x40 4121040 8
He mae nepesviulysaT 3 “éTYK"“ = M10: LI FautT M6x12 4110612 20

® pu OBOX PiBHSIX Tpac HEOOXiAHO BUKOPUCTOBYBATY LUMMIBbKY Min = ; . .
® 11py TPLOX PIBHAX TPAC HEOOXiAHO BUKOPWCTOBYBATM LINWMBKY min = M12; ig ;avn(a 3 HACHKOIO M6 . 4210600 20
o KpINUTI 10 GETOHY Mapky min = B20. HKfap cTanesuin 3abusHun M10 4311040 10
14 | Lainba ky3osHa M10 4241000 12
15 [ ®ikcatop notka LCU 3630000 4
16 | bont M8x25 4120825 4
17 | bont M8x65 4130865 4




T
f 03190, Ykpauna, r.Kues, yn. CantorHan 38/2,

b 5 (044)501-37-45 (MHorokaHaneHkIn),(044) 537-35-67,044-400-99-05, www.elektroservice.com.ua
SCat ’ KabernbHi nomku 0pabuHHo2o0 muny ——

CUCTEMU BOrHECTIMKUX KABENbHUX TPAC P90
Mpuknaa ABOCTOPOHHBLOIO MOHTaXy KOHCTPYKLIT Ansi Npoknaaku kaberno B MeTaneBoMy KabenbHOMY NOTKY
ApabuMHHOro TMNy 3a A4OMNOMOrol CTaHUHU CTeNIbOBOI NOABIMHOI, NNAHKN KPOHLWITEeNWHa C-nofibHoi Ta KOHconi

MoOHoOniTHOI. Tun KpinneHHA: cTens. .
JloTok 3'eAHy€ETLCA 3a AONOMOroto 3’eAHyBanbHUX nnactuH LCU
abo 3’eaHyBanbHUX NNacTUH yHiBepcanbHux LCU.

MakcumanbHa BigCTaHb Mix onopamu — 1,2 m
MakcumanbHe HaBaHTaXXeHHsA — 20 kr/m

KinbkicTb
Ne HanmeHyBaHHsA ApTukyn | B ogHOMy
Bumoru oo moHTaxy cucrtemu: niggici, WwT.
© Ha KOHCTPYKLSIX HE MOXHa KpINuUTK iHLLI enemeHTn, 1 | Motok gpabuHHui SLCUp 200x80 3115350 2
He roB'A3aHi 3 cMCTEMOIO; o 2 | MnacTtuHa 3’egryBanbHa LCU 80 3510340 4
e Hag kabenbHOo Tpacow He MO)KH? MOHTYBATU IHLLI T;paCI/I; 3 | MnaHka KPOHLUTENHA C-nogi6Ha 400 | 3620660 4
eB Ka.6ean.v|x Tpacax He MoxHa KpinuTi Kabenb, SKui 4 | Cranuna crenbosa nongiliHa 3630580 2
He BIANOBIAAE HopMam BorHeCTM'fOCT'; . ) 5 | KoHconb MoHoniTHa 300 3616070 4
e MaKkcumarbHa cyma LIJVIpVIHVI4ﬂ0TKIB .Ha OfHil KoHconi 6 | Wrnska M10 2141001 2
He NOBMHHA NepeBuLLYBaTY 00 Mm; B _ 7 | Tavika Wwecturpanna M10 2221000 8
@ BiAcTaHb kabento Big CTiHKM NoTka min = 30 MM; 8 | Malika WeoTvrparta M8 4220800 8
© MakcumarnbHa AoBXUHa Wwnunibku 2000 mm; S
© MaKcUMarbHa KinbKiCTb PiBHIB Tpac Ha OfHii LWNMUMbL 9_| laiika MOHTaxXHa 3630090 8
HE Mae nepesuLLyBaTU 3 LUTYKK; 10| Bont M10x40 4121040 8
® Mpu ABOX PIBHAX Tpac HEOOXIAHO BUKOPUCTOBYBATH LNUMbKY min = M10; 11 | MeubT M6x12 4110612 40
© NPV TPLOX PIBHSX TPac HEOBXIAHO BUKOPUCTOBYBATM LWNMMbKY min = M12; | 12| Malika 3 Haciukoto M6 4210600 40
o KpiNUTU [0 BETOHY Mapku min = B20. 13 | AHkep cTanesun 3abusHuin M10 4311040 12
14 | lWanba ky3osHa M10 4241000 16
15 | Pikcatop notka LCU 3630000 8
16 | bonT M8x25 4120825 8
17 | Bont M8x65 4130865 8

Mpuvknag MOHTaXy KOHCTPYKLIi Ans npoknagaHHA KaGernto B MeTarieBoMy kabenbHOMY JTOTKY ApaGUHHOro Tuny
3a AOMOMOrOH0 NraHkK neptopoBaHai.

Tun KpinneHHA: cTens.
NoTok 3'eaHyeTLCA 3a AonoMoroto 3’eaHyBanbHUX nnactuH LCU I
abo 3’egHyBanbHUX NNacTuH yHiBepcanbHux LCU. ‘

MakcumanbHa BigcTaHb Mixk onopamu — 1,2 m
MakcumanbHe HaBaHTaXeHHs — 20 Kr/m

Bumorun go moHTaxy cucrtemu:

® Ha KOHCTPYKLSAX HE MOXHA KPINUTK iHLLI enemMeHTH, Ne HaitmenyBaHHs ApTikyn 5"0";:2:;;
He MoB'AI3aHi 3 CUCTEMOIO; niggici, Wwr.
® Haz kabenbHOK TPAco He MOXHAa MOHTYBATY iHLLI Tpack; 1| TloTok apaburrmin SLCUp 200x80 3115350 1
® B kabenbHuX Tpacax He MOXHa KpinuTu kabenb, AKuiA 2 | Ninarka nepdoposana 200 2645060 2
He BignoBigae HopMam BOTHECTINKOCTI; 3 | Wnvnoka MA0 4141001 4
® MakcuMmarbHa CymMa LUMPWHM NOTKIB Ha OAHIN KOHCOMI 4 | Tavika wecturpanna M10 2221000 8
He nosuHHa nepeswulysat 400 Mm; 5 | Taurt M6x12 2110612 20
e BiacTaHb kabento Big CTiHKK Notka min = 30 mMm; 6 | Tavika 3 naciukoro M6 2210600 20
® MakcumarnbHa goBxuHa wnunbkn 2000 mm; - — 2311040 2
© MaKCUMarbHa KiNbKiCTb PIBHIB TPAC Ha OFHIM LNNMbL 7_| Anikep cTanesui sabustuii M10
He Mae MepeBuLLYBaTH 3 LWTYKY; 8 | WaiGa ky3osra M10 4241000 9
® NPV ABOX PIBHSIX TPAC HEOBXIAHO BUKOPUCTOBYBATY WiAbky min = M10; | 9 _| MnactuHa s'egrysansra LCU 80 3510340 2
© NPy TPLOX PIBHSX TPAC HEOBXIIHO BUKOPUCTOBYBATH WNUNbKy min = M12; | 10 | ®ikcatop notka LCU 3630000 4

® kpinuTK fo 6eToHy Mapku min = B20.




03190, Ykpauna, r.Kues, yn. CantorHan 38/2,
(044)501-37-45 (MHorokaHaneHkIn),(044) 537-35-67,044-400-99-05, www.elektroservice.com.ua

—— KaberbHi nomku dpabuHHO20 murly

ornaAg CACTEMU KABEJIbHUX TPAC HA OCHOBI
APABUHHUX NOTKIB

L
iy
.
277
o

i

1. JloTok ApabuHHWIA yHiBEpCaNbHWUIA 7. CTaHuHa cTenboBa noagiiHa (ctop. 110)

SLCU, LLCUp, SLCUp (cTop. 91, 95, 99) 8. MnaHka kpoHLwTelHa C-nogibHa (ctop. 106)
2. JloToK ApabuHHUIA BEPTUKANbHUN 9. KoHconb MoHoniTHa (cTop. 106)
LCV, LCVp (cTop. 103) 10. KyTHuK perynboBaHui (ctop. 111)
3. XpectosuHa LCU (ctop. 93, 97, 101) 11. MnactnHa wapHipHoro 3'egHyBaya
4. T-sigsia LCU (ctop. 92, 96, 100) LCU (cTop. 93, 97, 101)
5. NosopoT LCU (cTop. 92, 96, 100) 12. MnactuHa 3'egHyBanbHa LCU abo
6. CTaHuHa cTtenboBa oanHapHa (ctop. 109) nnacTtuHa 3'egHyBanbHa yHiBepcanbHa LCU

(ctop. 94, 98, 102)
TY Y 28.7-33529062-001:2008 - noTkn meTanesi ANsA eNeKTponpoBOAOK.
TY Y 28.7-33529062-002:2008 - KpOHLWITENHU HACTIHHO-CTENbLOBI.

90



ERT ARy
f , 03190, Ykpamna, r.Kues, yn. CantotHan 38/2,

b & g (044)501-37-45 (MHorokaHaneHkIn),(044) 537-35-67,044-400-99-05, www.elektroservice.com.ua
SCat ’ KabenbHi nomku 0pabuHHo20 mury

Notok ppabuHHun LCU / LCUp

H, Bucora = 50 mm

TNoTok apabuHHun Light LCUp
(nepdopoBaHa nonepeuyka)

HaBaHTa-|
HaimeHyBaHHSA WupwHa, x(eBu:;,a
MM | Q kHIm
Jlotok gpabuHHuin LLCUp 100x50 100
TloTok apabuHHuii LLCUp 200x50 200 295
Jlotok gpabuHHuin LLCUp 300x50 300 '
Tlotok gpabuHHmin LLCUp 400x50 400
Totok apa6buHHui Standard LCUp
(nepchopoBaHa nonepeuyka)
HaBaHTa-
HaimeHyBaHHA Wupwwa, KEHHs,
3 MM | Q, kHim
ToTok gpabuHHuin SLCUp 100x50 100
Jlotok gpabuHHnin SLCUp 200x50 200
A Jlotok gpabuHHuin SLCUp 300x50 300 28
pe— — Jlotok gpabuHHuii SLCUp 400x50 400 Y
I il ToTok ApabuHHuit SLCUp 500x50 | 500
I I BL i JB m ToTok ApabuHhnin SLCUp 600x50 | 600
Y IloTok gpa6buHHuit Standard LCU
150 t (HenepdhopoBaHa nonepeyka)
L ol HaBaHTa-
= HaiimMeHyBaHHs Wwpuig, )KeBH:;,
3, MM | Q, kH/m
A-A 515'63 TNotok apabuHHmin SLCU 100x50 100
i Jlotok gpabuHHmin SLCU 200x50 200
ﬁ Jlotok gpabuHHmin SLCU 300x50 300 28
5 co’ '='| 085 Jlotok gpabuHHnn SLCU 400x50 400 '
% f Jlotok apabuHHmin SLCU 500x50 500
32 Jlotok apabuHHmit SLCU 600x50 600
*) Bara BUpOOY He GinbLue, Kr.
Q, kH/m H, Bucorta = 50 mm 1, mm
3 35
2,75 4
25 L 30
=200
: 254 3
5’&”.?5‘ g
gf 1,5 E
T
© 1,25 F 159
= ) c
E 1
. 10
Eo,75
0,5 E S
0,25
0 + : 0
3 2 3 L, m

JloTkn MoXxHa 3aMoOBUTH

3 Kpuilkamu /(auB. cTop. 32)

Flpu 3amoBReHHi ApabuHHOro noTka

3 KpuLukotro 3aTuckadi LCU/V He 3acTOCOBYIOTbLCS.

MATEPIAJ: nuctoBa cTanb oLuMHKOBaHa 3a Metoaom CeHAa3umupa.
CTaHgapTHa AOBXMHA NMOTKIB ApabuHHoro Tuny — 3000 MMm.

Ha 3aMoBneHHst NOTKM MOXYTb BUFOTOBNSTUACS AOBXUHOK 6000 MMm.
CraHgapTHuUIn kpok Mix nonepevkamu — 300 MM, Ha 3amoBneHHs — 150 MM.

TY Y 28.7-33529062-001:2008 - noTkn MeTaneBi ANA eNeKTPONPOBOAOK.

Bigcranbs Mix onopamu, m

— 1,0 MM = 1,5MM = [poruH notka f, mm

Ak kopucTyBaTuca rpacikom ams. ctop. 145.



ﬂ_ﬁ":'.r;'mm‘
f , 03190, Ykpamna, r.Kues, yn. CantotHan 38/2,

b & g (044)501-37-45 (MHorokaHaneHkIn),(044) 537-35-67,044-400-99-05, www.elektroservice.com.ua
Akcecyapu SCat ’

MoBopot 90° LCU
H, Bucora = 50 mm

Akcecyap Kpuwka akcecyapa
d = —
- H

&,

"

&

~

\

Akcecyapu Kpuwwikun
Bara*,
Kr/wr.
2,05 3245041
3,13 3246041
4,32 3247041
5,65 3248041
7,09 3249041

a,
MM

Mosopot 90° LCU 200x50( 200
MosopoT 90° LCU 300x50| 300
| Moeopot 90° LCU 400x50( 400
MosopoT 90° LCU 500x50| 500
MosopoT 90° LCU 600x50| 600

HaimeHyBaHHsA
ApTukyn

*) Bara BUpoOy He GinbLie, Kr.

Mpuknag cknagaHHA NOTKIB | akcecyapis

JloTkn 3'€gHYOTHCA 3a 4OMOMOrOHO:

- nnacTuH 3'egHyBanbHux LCU 50 - 2 wT. (amB. cTop. 94);
- rBUHTIB M6x12 - 8 wr. (ams. ctop. 115);

- ranok M6 3 Haciukoto - 8 wr. (ams. ctop. 115).

MATEPIAIJl: nucToBa ctanb ouMHKOBaHa 3a MmetogoM CeHasumMupa.
3ACTOCYBAHHS: noBopoT kabenbHUX Tpac Ha 90° B ropu3oHTanbLHOMY. NOMOXEHHi.

T-BigBia LCU

H, Bucora = 50 mm
Akcecyap Kpuwka akcecyapa

=

b,

Mpuknan cknapaHHA NOTKiB | akcecyapiB

Akcecyapm Kpuwiku
Bara*,
Kr/Wwr.

4,04 | 3345041
5,79 | 3346041
7,80 | 3347041
9,76 | 3348041
11,98 | 3349041

a, H,

HameHyBaHHsA
MM [ MM

ApTukyn

T-Bigeig LCU 200x50 | 200
T-sigBig LCU 300x50 300
T-sigsig LCU 400x50 | 400 | S50
T-sigBig LCU 500x50 500
T-sinBig LCU 600x50 | 600

) *) Bara BUpoOy He GinbLue, Kr.

J1oTku 3'€qHYIOTHCS 3a AOMOMOIOH0:

- nnacTuH 3'egHyBanbHux LCU 50 - 2 wr. (amB. cTop. 94);

- rBUHTIB M6x12 - 8 wr. (ams. cTop. 115);

- ranok M6 3 Haciukoto - 8 wr. (ame. ctop. 115).

MATEPIAIJl: nucToBa cTanb ouMHKoBaHa 3a MmetoaoM CeHasumMupa.

3ACTOCYBAHHS: BigranyxeHHs kabenbHOi Tpacy B rOpM3OHTaNbHOMY NOMOXEHHI.

Ha 3aMoBneHHs kabernbHa Tpaca moxe GyTM:

- nochap6oBaHa NOPOLUKOBUM MeToaoM y 6yab-Akum konip RAL. Npu 3aMoBNeHHi ;O OCHOBHOIO apTUKyny AoAacTbeA iHaekc: C — oqHOCTOPOHHE thapOyBaHHS,
C2 — nBOCTOPOHHE (hapOyBaHHS;

- OLMHKOBaHa METOAOM 3aHypPeHHs (rapsive LMHKyBaHHs1). HoMeHknaTypy HeobxigHo yTouHtoBaTu. Mpu 3amMoBNeHHi 0 OCHOBHOIO apTUKYNy AoAaETbesA inaeke G.
BapTicTb BUp06iB nodrap6oBaHmx abo rapA4oro LMHKyBaHHA PO3paxoBYy€ETbLCSA iHAUBIAyanbHO! 9 2




SEE IO
. 03190, Ykpauna, r.Kues, yn. CantotHan 38/2,

.L Gl (044)501-37-45 (MHorokaHaneHkIn),(044) 537-35-67,044-400-99-05, www.elektroservice.com.ua
SCat b Akcecyapu ——

XpectoBuHa LCU
H, Bucota = 50 mm
Akcecyap Kpuwka akcecyapa

. 5 a H Axkcecyapum
HarimeHyBaHHA MI:II MI\’II Bara*,
f Kr/wT.
XpectoBuHa LCU 200x50| 200 6,10
XpectoBuHa LCU 300x50| 300 6,97
XpectoBuHa LCU 400x50| 400 50 8,26
XpectoBuHa LCU 500x50| 500 9,22

XpectoBuHa LCU 600x50| 600 10,17

*) Bara BMpoOy He GinbLue, Kr.
Mpuknap cknagaHHA NOTKIB | akcecyapis

JloTkw 3'egHytOTECS 3@ AONOMOrOH0:

- nnacTuH 3'egHyBanbHUX LCU 50 - 2 wt. (auB. ctop. 94);
- rBUHTIB M6x12 - 8 wrT. (aus. ctop. 115);

- ranok M6 3 Haciukoto - 8 wT. (auB. ctop. 115).

MATEPIA: nuctoBa ctanb ouMHKOBaHa 3a metogom CeHa3umupa.
3ACTOCYBAHHS: posranyxeHHsi kabernbHOI Tpacu B rOpU30HTaNbHOMY NMOSIOXKEHHi.

- -—

MNMnactuHa wapHipHoro 3’eaHyBayva LCU
H, Bucora = 50 mm

_7x10

32
&

Kpuwku
Bara*, ApTikyn
Kr/wWT.

5,61 3335041
7,80 3336041
10,13 | 3337041
12,63 | 3338041
15,28 | 3339041

156

HanmeHyBaHHA Bara’, ApTukyn
Y Kr/WwT. PTUKY
MnactuHa wapHipHoro 3'egHysada LCU 50 0,06 3530250

*) Bara BUpoOy He Ginblue, Kr.

Mpuknapg cknagaHHA NOTKIB | akcecyapiB

B 3amoBneHHs1 HeObOXiAHO BKMOYUTHU:

- MnacTuHa wapHipHoro 3'egHysada LCU 50 - 4 wr;
- rBUHT M6x12 - 12 wr. (ams. ctop. 115);

- ranka M6 3 Hacidkoto - 12 wr. (gue. ctop. 115).

MATEPIAI: nucTtoBa cTanb ouMHKoBaHa 3a metogom CeHa3umupa.
3ACTOCYBAHHSA: cnyck abo nigom kabenbHUX Tpac nif AOBiNbHAM KyTOM.

TY Y 28.7-33529062-001:2008 - noTkM mMeTaneBi Ans eneKTponpoBoAoK.




T
f 03190, Ykpauna, r.Kues, yn. CantorHan 38/2,

e (044)501-37-45 (MHorokaHaneHkIn),(044) 537-35-67,044-400-99-05, www.elektroservice.com.ua

— AKcecyapu SCat
MNMnactuHa 3’egHyBanbHa LCU
H, Bucora = 50 mm

7x10
/£ S
c{ o O o | =
50 30
160 1,5
. Bara*,
HanmeHyBaHHs Kr/LT, mq’_
Mpuknaa cknagaHHs NOTKIB | akcecyapis MnacTtuHa 3'egHyBanbHa LCU 50 0,07 3510240
TToTk 3'€HYIOTLCA 3@ [OMNOMOTOH: *) Bara Bupo6y He GinbLue, Kr.
- nnacTuH 3'egHyBanbHux LCU 50 - 2 wT;
- rBUHTIB M6x12 - 8 w. (guB. cTop. 115);
- rariok M6 3 Haciukoto - 8 WT. (au.. cTop. 115).
MATEPIAJ: nuctoBa cTanb oLuMHKOBaHa 3a MetoaoM CeHAa3uMupa.
3ACTOCYBAHHSA: 3’eaHaHHA kabenbHUX Tpac.

MNnacTtuHa 3’egHyBanbHa yHiBepcanbHa LCU

4‘-‘-‘_—-‘_,.. H, Bucota = 50 mm
| ~

13,50
] - 7x20 7x10 o0 '

= [Tf €§/ Re3 @ ‘

50 30 50
20 i

160

|
J
1,50

] HaimeHyBaHH# Ef/[f.:’ ApTtukyn
Mpuknap cknapgaHHA NoTKiB i akcecyapiB MnactuHa 3'eaHyBanbLHa 0.158 | 3520240
ToTkK 3'eAHYIOTHCS 3a AONOMOTOH0: yHiepcanbHa LCU 50
- NNacTuH 3'edHyBanbHMX yHiBepcanbHnx LCU 50 -2 wT,; * ;
- TBUHTIB M6X12 - 8 WT. (amB. cTop. 115); ) Bara Bupody He Ginbuie, kr.
- ranok M6 3 Haciukoto - 8 . (aue. ctop. 115).
MATEPIAJ: nuctoBa cTanb oLuMHKOBaHa 3a MetoaoM CeHA3umupa.
3ACTOCYBAHHSA: 3’eaHaHHA kabenbHUX Tpac.
MNMnacTtuHa 3’eaHyBanbHa perynbosaHa LCU
H, Bucora = 50 mm
50 50 50
T P o ! Fap Dy 1,5
— LY ; ¥
( \._.7_x_1_0 | s
90
180
|
Bara*,
HanmeHyBaHHsA K:/[:T_ ApTuKyn
P . [MnactuHa 3’egHyBanbHa
' Mpuknap cknapaHHA NOTKIB | akcecyapis perynbosara LCU 50 0,08 3550250
JloTku 8'eaHYIOTHCA 3@ AOMNOMOTOHO:

- NNacTuH 3'eAHyBanbHKX perynsosaHux LCU 50 - 2 wr; *) Bara BUpoGy He Ginblue, Kr.
- rBUHTIB M6x12 - 8 wT. (guB. cTop. 115);
- rariok M6 3 Haciukoto - 8 WT. (amB. cTop. 115).

MATEPIAJ: nucTtoBa ctanb oLuMHKOBaHa 3a MetogomMm CeHa3umupa.
3ACTOCYBAHHSA: noBopoT kabenbHOi Tpacu Ha AOBINbHUNA KyT.

Ha 3amoBneHHs kabenbHa Tpaca Moxe GyTu:

- nocpap6oBaHa NOPOLLKOBUM MeTofoM Y 6yab-Akuia konip RAL. Mpy 3aMoBneHHi A0 OCHOBHOrO apTUKyny AOAAETLCS iHAEKC: C — oAHOCTOPOHHE hapOyBaHHS,
C2 — nBOCTOPOHHE hapOyBaHHs;

- OLIMHKOBaHa MeTOAOM 3aHYPEeHHS (rapsiye LiMHKyBaHHs1). HomeHknatypy Heo6xiaHo yTouHtoBaTu. Mpy 3amMoBneHHi 4O OCHOBHOIO apTUKyIy AoAAETLCA iHAeKe G.
BapricTb BUpo6iB nodap6oBaHnx a6o rapsa4oro LMHKyBaHHA po3paxoByeETbCs iHAMBIAyanbHO!

94



d_ﬁ-,-.vr:m,;%d
f , 03190, Ykpamna, r.Kues, yn. CantotHan 38/2,

JNotok ppabuHHun LCU / LCUp
H, Bucorta = 80 mm

Gl (044)501-37-45 (MHorokaHaneHkIn),(044) 537-35-67,044-400-99-05, www.elektroservice.com.ua
KabernbHi nomku dpabuHHo20 murly

A
i
] I<7A 4| &
BL _tB N
4
150 t
L L
A-A B-B
4>-_-16_-<7
i I \ L sss
© %:I AR
NoTkun MoxHa 3aMmoBUTH
3 KpuwKamMu (AuB. cTop. 46)
Mpwu 3amoBREHHI ApabuHHOro NoTka
3 KpULLKOK 3aTuckadi LCU/NV
He 3aCTOCOBYHThLCH.
Ilotok apabuHHun Standard LCUp INotok apabunHun Standard LCU
(nepdopoBaHa nonepeuka) (HenepdhopoBaHa nomnepeyka)
Ha LLnpuHa, HaBaHTa- Bara*, < LinpuHa, HaBaHTa-
aniMeHyBaHHA a, MM ge::fm Kr/LT. HanmeHyBaHHs a, MM ge:ﬂfm
Notok ApaGuHHuin SLCUp 100x80 | 100 8,49 TNotok fpabuHHmiA SLCU 100x80 | 100
TNoTok apabuHHuin SLCUp 200x80 | 200 9,34 Jlotok ApabuHHMm SLCU 200x80 | 200
JloTok apabuHHuin SLCUp 300x80 | 300 3.0 10,16 JloTok gpabuHHmin SLCU 300x80 | 300 30
Jlotok ApabuHHmin SLCUp 400x80 | 400 11,03 Tlotok apabuHHuin SLCU 400x80 | 400
Notok ApaGuHHuin SLCUp 500x80 | 500 11,81 TNotok apabuHhmii SLCU 500x80 | 500
Notok ApabuHHuin SLCUp 600x80 | 600 12,68 Totok apabuHHmMii SLCU 600x80 | 600
*) Bara BUpoOy He Ginblue, Kr. *) Bara BUpoOy He GinbLue, Kr.
Q ’H/m H, Bucora = 80 mm i
3,25 35
3
2,75 = 30
® 25
=
%2,25 L 25 .
=
= o
IE B 20 :
g g
© b 35 3.
g =
=
= - 10
t 5
0 0
1 2 3 4 5 g =M

BigcTaHb M onopamu, M

e Standard s CporMH noTka f, mm

Ak kopucTyBaTUCA rpacdikom guB. cTop. 145.

MATEPIAJ: nucTtoBa ctanb ouMHKOBaHa 3a Metogom CeHa3vmupa.
CrangapTHa foBxXuHa noTkiB ApabuHHoro Tuny — 3000 mm.

Ha 3aMOBneHHst NOTKM MOXYTb BUFOTOBRATACSA AOBXUHOK 6000 MM.
CTtaHgapTHMI kpok Mixk nonepedkamu — 300 MM, Ha 3amoBneHHs — 150 MMm.

TY Y 28.7-33529062-001:2008 - noTkn MeTaneBi ANA eNeKTPONPOBOAOK.



ﬂ_ﬁ":'.r;'mm‘
f , 03190, Ykpamna, r.Kues, yn. CantotHan 38/2,

b & g (044)501-37-45 (MHorokaHaneHkIn),(044) 537-35-67,044-400-99-05, www.elektroservice.com.ua
—— Akcecyapu SCart ’

MoBopot 90° LCU

H, Bucora = 80 mm
Akcecyap Kpuwka akcecyapa

i —
e o
H
Axkcecyapum Kpuiku

HaiimeHyBaHHs & H, Bara* Bara*
MM MM ’ ’ | ApTukyn

Kr/wr. Kr/wT.
Mosopot 90° LCU 200x80| 200 3,32 2,05 | 3245041
Mosopot 90° LCU 300x80| 300 3,86 3,13 | 3246041
Mosopot 90° LCU 400x80| 400 | 80 4,39 4,32 | 3247041
Mosopot 90° LCU 500x80| 500 4,92 5,65 | 3248041
Mosopot 90° LCU 600x80| 600 5,45 7,09 | 3249041

*) Bara BUpoGy He Ginblue, Kr.

Mpuknag cknagaHHA NOTKIB | akcecyapiB

JloTku 3'egHYOTLCS 3@ LOMOMOFOH0:

- nnacTuH 3’egHyBanbHux LCU 80 - 2 wr. (ams. ctop. 98);
- rBUHTIB M6x12 - 16 wr. (ame. ctop. 115);

- raiok M6 3 Hacidkoto - 16 wrT. (aue. cTop. 115).

MATEPIAJ: nucToBa cTanb ouMHKOBaHa 3a MmeTtoaoM CeHa3uMumpa:
3ACTOCYBAHHS: noBopoT kabenbHux Tpac Ha 90° B ropu3oHTanbHOMY MOMOXEHHi.

T-siaBig LCU
H, Bucora = 80 mm
Akcecyap Kpuwka akcecyapa

Axkcecyapu Kpuwku

HaiimeHyBaHHs & H, Bara* Bara*
MM [ MM ’ | ApTukyn

Kr/wr. Kr/wWwiT.
T-siaBig LCU 200x80 200 5,65 4,04 | 3345041
T-sigBig LCU 300x80 300 6,40 5,79 3346041
T-sigsig LCU 400x80 | 400 | 80 | 750 7,80 | 3347041
T-sigBig LCU 500x80 500 8,30 9,76 3348041
T-siaBig LCU 600x80 600 9,10 11,98 | 3349041

|

Mpuknap cknapaHHA NOTKIB | akcecyapiB

) *) Bara BMpoOy He GinbLue, Kr.

JloTkn 3'€QHYIOTECS 3@ AOMOMOTOHO:

- nnacTuH 3’egHyBanbHux LCU 80 - 2 wr. (ams. ctop. 98);
- rBUHTIB M6x12 - 16 wr. (am.. cTop. 115);

- raok M6 3 Haciukoto - 16 . (ams. cTop. 115).

MATEPIAJ: nucTtoBa ctanb ouMHKOBaHa 3a metogoM CeHasumMupa.
3ACTOCYBAHHS: BigranyxeHHsA kabenbHOI Tpacy B rOPM3OHTaNbHOMY NMOMOXEHHI.

Ha 3amoBneHHs kabenbHa Tpaca Moxe GyTu:

- nocpap6oBaHa NOPOLUKOBUM MeToA0oM Y 6yab-Akun konip RAL. Mpu 3aMoBnNeHHi 4O OCHOBHOIo apTUKyny AoAacTbesA iHaekc: C — oQHOCTOPOHHE thapOyBaHHs,
C2 - pBoCTOPOHHE ¢hapOyBaHHs;

- OLUMHKOBaHa METOAOM 3aHypPeHHs (rapsive LMHKyBaHHs1). HomeHknaTypy HeobxiaHo yTouHioBaTu. Mpu 3aMoOBRNEeHHi 0 OCHOBHOIO apTUKyny AoAaETbCsA iHaekc G.
BapTicTb BUpo6iB nodapboBaHmx a6o rapA4oro LIMHKyBaHHS1 PO3paxoBY€EThLCS iHAUBIAYyanbHO! 9 6




ERT ARy
f , 03190, Ykpamna, r.Kues, yn. CantotHan 38/2,

*- (044)501-37-45 (MHorokaHaneHkIn),(044) 537-35-67,044-400-99-05, www.elektroservice.com.ua

Akcecyapu ——

XpectoBuHa LCU
H, Bucora = 80 mm

Akcecyap Kpuwka akcecyapa

5

Axkcecyapu Kpuwwiku

HanmeHyBaHHs & H, Bara*, Bara*
MM MM ’ | ApTukyn

Kr/WiT. Kr/wr.
XpecrtosuHa LCU 200x80 | 200 7,45 5,61 3335041
XpecrtoBuHa LCU 300x80 | 300 8,32 7,80 | 3336041
Xpecrosura LCU 400x80 | 400 | 80 | 961 10,13 | 3337041
XpecrtosuHa LCU 500x80 | 500 10,56 12,63 | 3338041
XpectoBuHa LCU 600x80 | 600 11,52 15,28 | 3339041

*) Bara BUpoGy He GinbLlue, Kr.

Mpuknap cknagaHHA NOTKIB | akcecyapis

JloTkn 3'€gHYOTHCS 3a 4OMOMOrOH):

- nnacTuH 3'egHyBanbHnx LCU 80 - 2 wr. (gus. ctop. 98);

- rBUHTIB M6x12 - 16 wr. (guB. ctop. 115);

- ranok M6 3 Haciukoto - 16 wr. (gue. ctop. 115).

MATEPIAI: nuctoBa ctanb ouMHKOBaHa 3a metogom CeHa3umupa.
3ACTOCYBAHHS: po3ranyxeHHsi kKabenbHOI Tpacu B rOPU30HTaNbHOMY NMOSOXEHHi.

MnactuHawapHipHoro 3’eaHyBa4va LCU
H, Bucora = 80 mm

7x10

35
58

M
g

Bara*,
Kr/WwT.

MnactuHa wapHipHoro 3'eaHyeadva LCU 80 0,10 3530350

HarimeHyBaHHsA ApTukyn

~ *) Bara BUpoGy He GinbLue, Kr.
Mpuknaa cknagaHHA NOTKIB | akcecyapis

B 3amoBneHHs HeobXiaHO BKMIOUNTY:

- MAacTuHa WwapHipHoro 3'egHysadva LCU 80 - 4 wr;
- TBUHT M6x12 - 20 wrT. (ams. ctop. 115);

- rarika M6 3 Haciykoto - 20 wr. (ams. cTtop. 115).

MATEPIAJ: nucTtoBa ctanb ouMHKOBaHa 3a metogom CeHasumupa.
3ACTOCYBAHHSA: cnyck abo nigiom kabenbHUX Tpac nig AOBiNbHAM KyTOM.

TY Y 28.7-33529062-001:2008 - noTKu MeTaneBi ANA eNeKTPonpoBOAOK.

97



TRy,
f . 03190, Ykpauna, r.Kues, yn. CantotHan 38/2,

L (044)501-37-45 (MHorokaHaneHkIn),(044) 537-35-67,044-400-99-05, www.elektroservice.com.ua
Akcecyapu

= a1 °° e

scm@

MNMnactuHa 3’egHyBanbHa LCU

H, Bucora = 80 mm
7x10

O o Clj o
50 30, |
[ i |
160 - b3
N Bara*
HanmeHyBaHHA ’
v Kr/wr. Ky
— - MnactuHa 3'eqHysansHa LCU 80 0,12 | 3510340
Mpuknap cknagaHHA NOTKIB | akcecyapiB -
, *) Bara BUpoOy He GinbLue, Kr.
JloTkw 3'egHytOTBCS 3@ JOMNOMOTOIO:
- nnacTuH 3'egHyBanbHux LCU 80 - 2 wr;
- rBUHTIB M6x12 -16 wr. (guB. cTop. 115);
- ranok M6 3 Haciukoto -16 wr. (ame. ctop. 115).
MATEPIAN: nucToBa ctanb ouMHKOBaHa 3a MmeTogoM CeHasumupa.
3ACTOCYBAHHSA: 3’eagHaHHA kabenbHUX Tpac.
MnacTtuHa 3’egHyBanbHa yHiBepcanbHa LCU
_._r—"'- H, Bucora = 80 mm
7x20 7x10 %4'_‘:
—
[}
=1
n :
S — L
l 50 30 50 20
160 - -
1
) Bara*
- HanmeHyBaHHSA * | Aptukyn
Mpuknag cknagaHHaA NOTKIiB i akcecyapis Kr/wr.
' . [MnactuHa 3’egHyBanbHa
JloTkn 3'€QHYOTLCS 3@ JOMOMOTOH0: h 0,209 | 3520340
- NNacTuH 3'edHyBanbHKX yHiBepcanbHnx LCU 80 - 2 wiT; ynisepcaneha LCU 80
- rBUHTIB M6x12 -16 wr. (gue. ctop. 115); *) Bara BUpoGYy He GinbLue, Kr.
- ranok M6 3 Haciukoto -16 wr. (ame. ctop. 115).
MATEPIAJ: nuctoBa ctanb oLuMHKOBaHa 3a Metogom CeHa3umupa.
3ACTOCYBAHHA: 3’egHaHHA KaGenbHUX Tpac.
MNnacTuHa 3’egHyBanbHa perynsoBaHa LCU
] H, Bucora = 80 mm
- 50 _ 50 _ 50
—& @ T. & et
I QI bl o
| L | | 1,5
‘ —t#—q;— G—- -~
7x10 .5
180 o
HaiimeHyBaHHs Bara’, ApTukyn
Mpuknaa cknagaHHA NOTKIB i akcecyapis Yy Kr/wr. Y
! . MnactvHa 3’egHyBanbHa
JloTku 3'€gHyOTLCS 3a JOMOMOrOH0: 0,14 3550350
- NAacTWH 3'egHyBanbHKX perynsoeaHux LCU 80 - 2 wr; peryneosana LCU 80

- rBUHTIB M6x12 - 16 wr. (ams. ctop. 115);

- ranok M6 3 Haciukoto - 16 wr. (ams. cTop. 115).

MATEPIA: nucToBa cTanb ouMHKOBaHa 3a MeTogom CeHA3umupa.
3ACTOCYBAHHA: noBopoT kabenbHOi Tpacu Ha AOBINbLHUA KyT.

Ha 3amoBneHHs kabGenbHa Tpaca Moxe OyTu:

- nochap6oBaHa NOPOLLKOBMM MeTofoM Y 6yAb-Akuia konip RAL. Mpu 3aMoBneHHi 4O OCHOBHOro apTuKyny AoAaeTbes iHaekc: C — oAHOCTOPOHHE hapOyBaHHSA,
C2 — gBoCcTOPOHHE (hapOyBaHHS;

- OLMHKOBaHa MeTO/IOM 3aHypPeHHs (rapsive LMHKyBaHHs). HomeHknaTypy HeoGxiaHo yTouHtoBaTy. lMpu 3aMOBNEHHI 10 OCHOBHOTO apTUKYNy AoAacThes iHaekc G.
BapricTb BMpo6iB nochap6oBaHMx abo rapsiyoro LIMHKYBaHHA pO3paxoBYETLCS iHAMBIAYyanbHO!

*) Bara BUpoOy He GinbLue, Kr.

98



eI,

03190, Ykpauna, r.Kues, yn. CantorHan 38/2,
*- (044)501-37-45 (MHorokaHaneHkIn),(044) 537-35-67,044-400-99-05, www.elektroservice.com.ua

Totok pgpabuHHui Standard LCUp

(nepcdopoBaHa nonepeyka)

JNotok apabuHHun LCU / LCUp
H, Bucota = 100 mm

HaiimeHyBaHHs Wupuia, H;:::;,a-
MM | Q, kHim
Jotok apabuHHmin SLCUp 100x100 | 100
Jlotok apabuHHmin SLCUp 200x100 | 200
Jlotok apabuHHuin SLCUp 300x100 | 300 3,6
Jlotok apabuHHmin SLCUp 400x100 | 400
Jlotok apabuHHuiz SLCUp 500x100 | 500
Jotok gpabuHHuin SLCUp 600x100 | 600

*) Bara BUpoOy He GinbLue, Kr.

A
-
@] I<7A 4| B 4] B
of g 7Loi ©
& 9] 91
150 t
B L
A-A B-B
16 o
- o s MoLL
—t
o132

INotok gpabuHHui Standard LCU

(HenepdhopoBaHa nonepeyka)

KaberbHi nomku OpabuHHo2o murly

JloTKW MOXHa 3aMOBUTU

3 Kpuwkamu (auB. cTtop. 58)
Mpn 3amoBrieHHI APaGUHHOrO NOTKa 3 KPULLKOHO
3aTUCKavi'MOXXHA 3aMOBUTHU TiNbKu:

LCU

IV 12-16 (A-51) - 3710140

LCU/V 16-21 (A-55) - 3710340

H, Bucora = 100 mm

il

3

H -
HaiimeHyBaHHs I.I.Iawp:':a, ;:::;?
’ Q, kH/m
JoTok apabuntuin SLCU 100x100 100
Jlotok gpabuHHmnin SLCU 200x100 200
Jlotok gpabuHHuin SLCU 300x100 300 3,6
JloTok gpabuHHnin SLCU 400x100 400
JloTok gpabuHHmin SLCU 500x100 500
Jlotok gpabuHHuin SLCU 600x100 600
*) Bara BUpoOy He GinbLue, Kr.
f, mma
35
f 30
25
-
=
e
15 a
c
10
_ 5
: : : — )
4 5 g LM

BiactaHs mix onopamu, m

www Standard e [poru6 notka f, mm

Ak kopucTyBaTUcA rpacdikom auB. cTop. 145.

MATEPIAIJ: nucToBa ctanb ouyMHKOBaHa 3a meTogom CeHa3umupa.
CTaHgapTHa [OBXMHA NMOTKiB ApabuHHoro Tuny — 3000 MMm.
Ha 3aMOBReHHst NOTKM MOXYTb BUrOTOBNSTUCS AOBXUHOK 6000 MM.
CTtaHgapTHUiA Kpok Mix nonepevkamm — 300 MM, Ha 3amMoBneHHs — 150 MM.

TY Y 28.7-33529062-001:2008 - noTKM MeTaneBi ANs eNeKTPONPOBOAOK.



ﬂ_ﬁ":'.r;'mm‘
f , 03190, Ykpamna, r.Kues, yn. CantotHan 38/2,

*- (044)501-37-45 (MHorokaHaneHkIn),(044) 537-35-67,044-400-99-05, www.elektroservice.com.ua

AKceCYapu SCart D
MosopoT 90° LCU

H, Bucota = 100 mm
Akcecyap Kpuwika akcecyapa

i —
e o
H
a H Akcecyapm Kpuwikun
HanmeHyBaHHs M':n m’n Bara®, Bara®, ApTukyn
Kr/wT. Kr/wWT.

Mosopot 90° LCU 200x100| 200 3,85 2,05 | 3245041
MosopoTt 90° LCU 300x100| 300 4,42 3,13 | 3246041
Mosopot 90° LCU 400x100| 400 | 100 4,99 4,32 | 3247041
Mosopot 90° LCU 500x100{ 500 5,56 5,65 | 3248041
Mosopot 90° LCU 600x100{ 600 6,13 7,09 | 3249041
*) Bara BUpoOy He Ginblue, Kr.

Mpuknap cknapgaHHA NOTKIB | akcecyapis

JloTkn 3'€QHYOTLCS 3@ JOMOMOrOH):

- nnacTuH 3'egHyBanbHux LCU 100 - 2 wT. (aue. ctop. 102);
- rBUHTIB M6x12 - 16 wT. (auB. cTop. 115);

- rariok M6 3 Haciykoto - 16 wT. (aue. cTop. 115).

MATEPIAJ: nucTtoBa ctanb ouMHKOBaHa 3a metogomM CeHa3sumupa.
3ACTOCYBAHHS: noBopoT kabenbHUx Tpac Ha 90° B ropu3oHTanbHOMY MONOXEHHi.

T-BigBia LCU
H, Bucota = 100 mm
Akcecyap Kpuwka akcecyapa

Axcecyapu Kpuwikun
Bara*,
Kr/wr.
4,04 3345041
5,79 3346041
7,80 3347041
9,76 3348041
11,98 | 3349041

a, H,

HanmeHyBaHHs mv | mm

ApTuKyn

T-sigBig LCU 200x100 | 200
T-sigBig LCU 300x100 | 300
T-Bigeig LCU 400x100 | 400 | 100
T-BigBig LCU 500x100 | 500
T-BigBig LCU 600x100 | 600

*) Bara BUpOOY He GinbLue, Kr.

[lpyvknapg cknagaHHA NOTKIB i akcecyapiB

JloTkn 3'€QHYOTbCS 3@ 4OMOMOrOH):

- nnacTvH 3'egHyBanbHux LCU 100 - 2 wT. (aue. cTop. 102);
- rBUHTIB M6x12 - 16 wT. (auB. cTop. 115);

- raviok M6 3 Haciykoto - 16 wT. (aus. cTop. 115).

MATEPIAJ: nucToBa cTanb ouMHKOBaHa 3a MmeTtogoM CeHasumupa.
3ACTOCYBAHHS: BigranyxeHHA kabenbHOI TpPacu B rOpU3OHTarIbHOMY MOJIOXKEHHi.

Ha 3amoBneHHs kabenbHa Tpaca Moxe GyTu:

- nocpap6oBaHa NOPOLLKOBUM MeToA0M Y Byab-Akui konip RAL. Npu 3aMoBNeHHi ;o0 OCHOBHOIO apTUKyny AofacTbes iHaekc: C — ogHOCTOPOHHE (hapOyBaHHs,
C2 — pBoCTOPOHHE (hapOyBaHHS;

- OLIMHKOBaHa MeTO/A0M 3aHypeHHs (rapsye LMHKyBaHHs). HomeHknaTypy Heo6xigHo yTouHioBaTW. Mpu 3aMoBNeHHi 40 OCHOBHOrO apTUKyny AoAacTbes iHaekc G.
BaprTicTb BMpo6iB nocdap6oBaHnx abo rapsivoro LIMHKyBaHHS1 pO3paxoBYy€ETbLCS iHAUBIAyanbHo! 1 0 0




T
f 03190, Ykpauna, r.Kues, yn. CantorHan 38/2,

b 5 (044)501-37-45 (MHorokaHaneHkIn),(044) 537-35-67,044-400-99-05, www.elektroservice.com.ua
SCatl ’ Akcecyapu

XpectoBuHa LCU
H, Bucota = 100 mm

Akcecyap Kpuwka akcecyapa

Akcecyapu Kpuwku
HaiimeHyBaHHs a H, Bara*, Bara*,

VMMM e, Kr/wT. ApTukyn
XpectosuHa LCU 200x100| 200 8,37 5,61 3335041
XpectoBuHa LCU 300x100 | 300 9,24 7,80 | 3336041
XpectoBuHa LCU 400x100| 400 | 100 | 10,53 10,13 | 3337041
XpecTtosuHa LCU 500x100 | 500 11,48 12,63 | 3338041
XpecrosuHa LCU 600x100 |- 600 12,44 15,28 | 3339041

*) Bara BUpoGy He GinbLlue, Kr.

Mpuknap cknagaHHA NOTKIB | akcecyapis

INoTkw 3'egHytOTECS 3@ AONOMOrOH0:

- nnacTuH 3'egHyBanbHNX LCU 100 - 2 wr. (aus. ctop. 102);
- rBUHTIB M6x12 - 16 wr. (guB. ctop. 115);

- ranok M6 3 Haciukoto - 16 wr. (gue. cTtop. 115).

MATEPIAJ: nucTtoBa ctanb ouMHKOBaHa 3a metogom CeHa3umupa.
3ACTOCYBAHHS: posranyxeHHsi kabernbHOI Tpacu B rOpU30HTaNbHOMY MOSOXKEHHI.

MNMnacTtuHaauapHipHoro 3’eaHyBayva LCU
H, Bucota = 100 mm

7x10

i
| |

80
55

58

m

Y - M
7 .

185

Bara*,
Kr/wiT.

MnacTuHa wapHipHoro 3'egHysada LCU 100 | 0,14 3530450
*) Bara BUpoOy He GinbLue, Kr.

HaimeHyBaHHsA ApTtukyn

Mpuknap cknagaHHA NOTKIB | akcecyapis

B 3amoBrneHHs HeobXigHO BKMIOUUTH:

- nnacTuHa wapHipHoro 3'egHyBada LCU 100 - 4 wr;
- rBUHT M6x12 - 20 wrT. (gus. ctop. 115);

- rarika M6 3 Haciukoto - 20 wT. (aue. cTop. 115).

MATEPIA: nucTtoBa cTanb OLUMHKOBaHa 3a MeTogom CeHa3umupa.
3ACTOCYBAHHS: cnyck abo nigiom kabenbHUX Tpac niA A0BINbBHAM KyTOM.

TY Y 28.7-33529062-001:2008 - noTku meTaneBi Ansi €NeKTPONPOBOAOK.

101



T
. 03190, Ykpauna, r.Kues, yn. CantotHan 38/2,

L (044)501-37-45 (MHorokaHaneHkIn),(044) 537-35-67,044-400-99-05, www.elektroservice.com.ua
Akcecyapu

sm@

MNMnactuHa 3’egHyBanbHa LCU
H, Bucota = 100 mm

L=

7x10

v—d o O O

—O o O o

50 30

160

1.5

HaimeHyBaHHSA Bara®, TM!yﬂ
Kr/wT.
MnactvHa 3'egHyBanbHa LCU 100 0,16 3510440
Mpuknap cknagaHHA NOTKIB i akcecyapiB *) Bara BUPOBY He GinbLe, Kr.
JloTku 3'eHYIOTHCS 3@ JOMOMOTOHO: TN
- nnacTuH 3’egHyBanbHUXx LCU 100 - 2 wr;
- rBUHTIB M6x12 -16 wrT. (ame. cTop. 115);
- ranok M6 3 Haciukoto -16 wr. (ame. ctop. 115).
MATEPIAJ: nuctoBa ctanb oLuMHKOBaHa 3a Metogom CeHa3umupa.
3ACTOCYBAHHA: 3’eaHaHHA kKaGenbHUX Tpac.
MnacTtuHa 3’egHyBanbHa yHiBepcanbHa LCU
_.—r—'-.‘ H, Bucora = 100 mm
7x20 7x10 @.%
7 <o ¢
= By
n ) ) -
Y T T 8 |
50 30 50
. -
{
y . Bara*
H ’
\ - . anMeHyBaHHA KT, ApTukyn
pUKNag cknagaHHs NoTKiB i akcecyapiB ;
I . ' MnactuHa 3'eqHyBanbHa 0247 | 3520440
OTKM 3'€QHYIOTLCS 3@ JOMOMOTOH): yHiBepcanbHa LCU 100
- NNacTuH 3'edHyBanbHMX yHiBepcanbHux LCU 100 < 2 wr; * :
- rBUHTIB M6x12 -16 wr. (guB. ctop. 115); ) Bara BupoBy He 6inkwwe, K.
- ranok M6 3 Haciukoto -16 wr. (ame. ctop. 115).
MATEPIAJ: nucTtoBa ctanb ouMHKOBaHa 3a Metogom CeHasumupa.
3ACTOCYBAHHA: 3’egHaHHsA kabenbHUX Tpac.
MnacTuHa 3’eaHyBanbHa perynbosaHa LCU
H, Bucota =100 mm
P .
e —
i d 50 _ 50 50
v ‘ —
= —E- P+ e
i T u“%I - v
— ~— | | | 15
‘ 7x10 .5
l I‘ 180 -
lﬁ — :
HaimeHyBaHHSsA Bara’, ApTukyn
Mpuknaa cknapaHHA NOTKIB | akcecyapis Kr/wr.
MnactuHa 3’e, anbHa
JloTk 3'€AHYIOTBCS 3@ AOMOMOTOLO: pgrynTbvé)F:aaHa ’fl_'ga 11-86” 0,18 | 3550450

- NNacTuH 3'edHyBanbHUX perynsosanux LCU 100 - 2 wr;

- rBUHTIB M6x12 - 16 wr. (ams. ctop. 115);

- ranok M6 3 Haciukoto - 16 wr. (ams. ctop. 115).

MATEPIAIJ: nucTtoBa ctanb ouMHKOBaHa 3a Metogom CeHAa3umupa.
3ACTOCYBAHHS: noBopoT kabenbHOi Tpacu Ha AOBINbHUNA KyT.

Ha 3amoBneHHs kaGenbHa Tpaca Moxe GyTu:

*) Bara BUpoOy He Ginblue, Kr.

- nocpap6oBaHa NOPOLLKOBUM MeTofoM y 6yab-Akui konip RAL. Mpy 3aMoBrneHHi 0 OCHOBHOrO apTUKyny AoAAETLCS iHAeKC: C — oAHOCTOPOHHE hapOyBaHHSA,

C2 — nBOCTOPOHHE hapOyBaHHS;

- OLIMHKOBaHa METOAOM 3aHYPEHHS (rapsiye LiMHKyBaHHs1). HomeHknatypy Heo6xiaHo yTouHtoBaTu. lMpy 3amMoBneHHi 4O OCHOBHOIO apTUKyIy AoAAETLCA iHAeKe G.
BapricTb BUp0o6iB nodap6oBaHnx abo rapsa4oro LMHKyBaHHA po3paxoByeETbCs iHAMBIAyanbHO!




ERT ARy
f , 03190, Ykpamna, r.Kues, yn. CantotHan 38/2,

(044)501-37-45 (MHorokaHaneHkIn),(044) 537-35-67,044-400-99-05, www.elektroservice.com.ua
KaberbHi iomku OpabuHHo20 mury

NoTtok gpabuHHun BepTukanoHum LCV / LCVp
H, Bucorta = 47 mm

oooa.aannoooooa.noannooooloaoaj “

b= ©
900 ooooooaoooa 0000000004900 0)
40 _ t _
L
a s — .

\_32x8,5

t - Kpok Mixk nonepeykamu 450 mm

Mpuknan cknagaHHA NOTKIB | akcecyapis

JloTok ApabuHHUIN BepTUKanbHun LCV
(HenepdhopoBaHa nonepeyka)

LLnpuHa, LLnpunHa, Bucora,

HaiimeHyBaHHA amm | atmm | Ham

Jlotok gpabuHHun LCV 200x47 216 186
| JloTok gpabuHHuin LCV 300x47 316 286
TNotok gpabuHHui LCV 400x47 416 386 47
Jlotok apabuHHui LCV 500x47 516 486
Jlotok gpabuHHui LCV 600x47 616 586

*) Bara BUpo0y He GinbLue, Kr.

3'eQHaHHs ABOX NOTKIB 32 JOMOMOTO0 Jlotok apabuHHun BepTUKanbHUn LCVp
3€aHyBaya NNaHKy KpOHLLITENHa (nepcroposana nonepeka)

, « HaviMeHYBaHHS LnpwuHa, LLnpuna, Bucora,
JloTku 3'egHy0THCA 3@ AOMOMOrOH0: y amm | at,mm | Hmm

- 3'eAHyBaYa NnaHK1 KPOHLITENHa - 2 wT. (ams. ctop. 105);
- 6onTiB M8x60 - 8 wr. (guB. cTop. 115); .
- raviok M8 3 Haciukoto - 8 w. (auB. cTop. 115). Jotok Apaburnmi LCVp 200x47 | 216 186

Jlotok apabuHHuii LCVp 300x47 316 286
Jlotok gpabuHHmii LCVp 400x47 | 416 386 47
JloTok apabunHui LCVp 500x47 | 516 486
Jlotok apabunHui LCVp 600x47 | 616 586

*) Bara BUpoOy He GinbLue, Kr.

CraHgapTHa JoBXMHa NoTkiB ApabvHHoro tuny — 3000 M.
Ha 3aMOBREHHS NOTKMN MOXYTb BUrOTOBNATUCS AOBXUHOK 6000 MM.
MATEPIAJ: nuctoBa ctanb ouuHKOBaHa 3a meTogom CeHasuMupa.

TY Y 28.7-33529062-001:2008 - noTku meTaneBi AN eNeKTPOnpoBOAOK.

103





